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令和６年度 第２回 碧南市介護サービス運営協議会会議録 

 

１ 日時 

  令和６年９月２５日（水） 午後１時３０分～午後２時２０分 

２ 場所 

  碧南市役所 ２階 談話室１ 

３ 出席者 

(1) 出席者 三島博、小田直樹、大田康博、沢井智美、齋藤健、榊原勝博、 

石川尚子（計７名） 

(2) 事務局職員 健康推進部長 伊藤正博、高齢介護課長 小林圭介、高齢介護課

課長補佐 杉浦洋子、高齢介護課介護保険係長 藤浦仁美、高齢

介護課主査 角谷智久、高齢介護課主査 加藤徹（計６名） 

４ 傍聴者 

  ０人 

５ 議題 

(1) 地域密着型サービス（定期巡回・随時対応型訪問介護看護）事業所の新規指定

について（ゴールドエイジ地域巡回センター 碧南営業所） 

(2) 介護予防・日常生活支援総合事業（予防専門型通所サービス）事業所の新規指

定について（デイサービス ゴールドエイジ衣浦） 

 (3) 居宅介護支援事業所の新規指定について（ケアプラン彩
い

心
ろは

） 

 (4) 指定事業所の廃止等について 

 

６ 議事録 

【事務局】開会の挨拶 

   

【会長】 挨拶 

 

【事務局】 

議題（1）の説明 
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【Ａ委員】定期巡回・随時対応型訪問看護介護（以下「定期巡回」という。）は制

度ができてから長年碧南市ではなかったサービスで今回初めてとなり、

期待の大きいサービスである。今回、サービス付き高齢者向け住宅（以

下「サ高住」という。）に併設であり、施設の中だけでサービスを提供

しないかという懸念がある。地域密着ということでぜひ地域に出てサー

ビス提供を行ってもらいたい。また、このサービスは月額包括報酬のた

め、利用者に必要な分必要なサービスを提供していただきたい。今回指

定の際にそういった事を付け加えて通知することはできないか。 

【事務局】６月にプレゼンテーションを行った際にも、同内容の意見が出ていまし

たので留意事項として通知はさせていただいています。当市で初めての

待ち望んだ地域密着のサービスとなります。サービスの内容等について、

１０月２２日（火）午前１０時からケアマネ、訪問介護及び訪問看護の

関係者に対し説明会を実施いたします。 

【Ｂ委員】サ高住に併設ということで、建物内の利用者が特にそうだと思うが、実

費サービスを組み合わせることを考えられると、定期巡回での包括部分

には入らないので料金体系的にプラン上に載ってこないものも出てくる

のではないか。 

【事務局】サ高住の内容が把握しきれていないため、今後確認していきます。 

【Ｃ委員】先ほど説明会を実施するとのことであったが、主催は誰になるのか。 

 【事務局】高齢介護課が主催となる。 

 【Ｃ委員】今後継続的に要望があったことについて達成できているかどうかという

確認も行っていただけるのか。 

  【事務局】運営指導もあるため、そういった機会を通じて継続的に確認してまいり

ますが、サービス開始当初はサービス提供状況、ケアプランの作成状況

等を確認していきたいと思います。 

【会長】 ご意見、ご質問はございませんか。それでは、今回の新規指定の内容に

つきましては、特に問題ないということですので、この件について賛成

の方は挙手をお願いします。 

 

（全員賛成） 
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【事務局】 

議題（2）の説明 

 

 【Ａ委員】定員数１９人というのは県指定の通所介護を合わせて１９人ということ

でいいか。 

 【事務局】県指定の通所介護を申請するため、当初１９人で行い徐々に増やしてい

きたいと聞いています。 

 【Ｂ委員】定期巡回を行う建物と同じ建物内のため、どの職員がどこの所属か入り

乱れて分からなくなってしまう可能性がある。人員基準をしっかり       

満たしているかをチェックしていただきたい。 

 【事務局】勤務表は提出されているため、気を付けて見ていきたいと思います。 

 【Ｄ委員】災害時の避難計画などは作っているのか 

  【事務局】介護サービス事業所は、業務継続計画の策定が義務付けられているため、

今後作成については確認していきます。 

 

【会長】ご意見、ご質問はございませんか。それでは、今回の新規指定の内容に

つきましては、特に問題ないということですので、この件について賛成

の方は挙手をお願いします。 

 

（全員賛成） 

 

【事務局】 

議題（3）の説明 

 

【Ｂ委員】指定の件で、今回事業所が民間アパートの一室を借りて行うことになっ

ているが、契約上、居住用となっていると事業は行うことができないの

で、その点を確認しておいていただきたい。 

【事務局】その点については確認してまいります。 
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【会長】ご意見、ご質問はございませんか。それでは、今回の新規指定の内容に

つきましては、特に問題ないということですので、この件について賛成

の方は挙手をお願いします。 

 

（全員賛成） 

 

【事務局】 

議題（4）の説明 

 

  【Ｃ委員】廃止等された事業所の利用者が、ほかの事業所に移られたとのことで

すがどういった事業所に移られたか教えていただきたい。 

  【Ａ委員】関連する事業所などに全て移られており、介護で困られている方は 

        いない状況となっております。 

  【Ｄ委員】介護業界は人員不足とのことだが現状どうか。 

  【Ｂ委員】やはり一部の事業所では人員確保が難しくなっている。訪問介護とい

う職種では募集しても応募がないと聞いている。ただ一方で介護施設

では外国人を教育し入ってもらう等の取り組みをして人員を確保して

いる。碧南市では市、サービス機関連絡協議会、ハローワークと連携

し、２か月に１回介護のお仕事説明を行い、介護未経験の方に説明し、

人員確保を図っている。 

 

【会長】他にご意見、ご質問はございませんか。特にないようですので、議題を終

わります。 

 

議題終了 

 

【事務局】挨拶 

 

  終了 

 


